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a. AdaBog B. Zwoto v. ZOOTO 0. AdBog €. AdBog
ly 2. B
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OEMA B
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B.1 @) gyolixo piplio aerioo 165

H @aon g kpiong

H tdom yio adénon tov Tinodv etvar mo évrovn, KaBdg 1 otkovopio TANcdlel TO eMimedO NG TAPOVS
anacyoinons. Apyilovv tdpa va eueoavifovior “otevotnteg”’, omA. EAAEIYEIS, OpPYIKA GE OPICUEVES
Katnyopieg eEEOIKELUEVNG epyociog Kot apyoTepa o€ €pyatikd Svvoaukd yevikd. H adénon g
TapaymYNG Yivetar SvoKOAOTEPT, TOHKOOGTOS OvEAVETOL Kot 1 avénon Tov TV yevikevetol. H
owovopia Bpioketal 6TV KOPLET TOL. KLKAOV, ONAOON GTO TEAELTOIO GTASLIO TNG AVOSIKNG TNG TOPEILNG.
Ye avtd 10 O0TAO0 1M owovopic eivanl Mo evoicHNTN Kol TEPIGGOTEPO EVAA®TN GTOVS OLAPOPOVS
TOPAYOVTEG TOV UTOPOVV VO VOKOYOVV TNV 0vOdIKY| Topeia TnG. Av avto cupPei, T0te enépyeton kpion,
1 owovopia &yl EemepAoel TO OVATATO GNUEID Kot EIGEPYETOL GTN GACT TNG KABOOOL.

B) oxoiixo Piflio oelioeg 169 — 170

Enmopaxn avepyia: IloAdég emyyelpnoelg, Ommc, yioo mopadelyo, Ol oypOTIKEG KOl Ol TOVPIOTIKEG,
TAPOLGIALOVY “CVGTNUATIKEG UETAPOAEG GTNV TOPOYWYIKT] TOVG OPAGTNPIOTNTO KOTA T OLUPKELL TOV
g¢toug. Ot _petaforés ™G mopay®YNS GLVOOELOVTIOL OMO OVTIGTOYXES UETAPOAES TG omacyOANGNG
EPYOTIKOD SVVOUIKOD Ko, GUVETAOG, amd PeTAPOAES TG avepylac. AvTn 1 avepyio ovopdaleton ETOYLOKT).
XopokplotTikd g emoylokng ovepyiog eivar 0Tt emavaiapfaveror kdbe ypdvo kot eivor mpocmpivi
KO LIKPAG GYETIKA S1EPKELOG.

Avepyia Avemapkovg Zimnong: H avepyla Aoyow avemapkovg (nmmong, ovoualopevn kot kebvoilovi
avepyla, glvatl ekeivn mOL TPOEPYETOL OO TNV TTMOCT| TNG OIKOVOLIKNG dPAGTNPLOTNTOS OTIS PAGES TNG
KaBO600V KOl TNG VPECNG TOL OWKOVOKOD KOKAoV. [Ipokettar, dnAadn, yio advvapio Tng GLVOAMKNG
{\tnong g otkovopiag va amoppoPiGEL T GUVOAIKY| TPOGPOPE epyaTikKov duvapkov. H avepyia avtn
EXEL KUKAIKO yopakTipa, OnAadn emovorappdveral, Kot 1 dtbpkeld e e€aptdrotl amd T SIpKELD TOV
OLKOVOULKOV KUKAOU.



I2.

Avas @ | avass e | | s dpone s
A 0 2.000
1 1
B 200 1.800
2 0,5
r 500 1.200
4 0,25
A 800 0

e Am6 10 B oto I', yuo va mapayBodv 3 povadeg tov ayabod @, mpénel vo Buolactovy 6 Hovadeg Tov

ayafod Q. Avtd onuaiver 6Tt woyvel KEe = g =2 xaremno 1o I' oto B ioyvet KEq = % =0,5.

e Am6 10 A oto I, yuu va mapayBodv 8 povadeg Tov ayabod Q, mpénet va Buclactovv 2 HovAdES TOV

ayafod @. Avtd onuaiver 0Tt woyvel KEq = % = 0,25 ko amd 10 I' 010 A 10y0e1 KEg = g =4,

e At6toBotol:2= 2-1200
500 - 200
e Y10 d1dotuo AB: KEg = 2P 1.800
200-0
1.200-0

e An6to0l ct0A:4=
® -500

P(®=150,Q=1.810)

[Ipémet va vodoyicovpe ™ péylom mocdTa TOL Q HTOV

napdyovtor @ = 150 povadec :

1= 0 -1.800

= < Q= 1.850 povéoeg
200-150

Apa o ocvvovooudg P (@ = 150 , Q = 1.810) sivor ggiktog yioti 6tav mopdyovrar 150 povadeg @,
pumopovv va mopayBovv 1,810 povdadeg Q mov etvar Arydtepeg amd ) pEYLOTN SLVOTH TOPAYOUEVT

nocotnTa TV 1.850 povadmv.

=1 kot KEq =

< Q= 1.800 povaoeg.

200-0

< © =800 povadec.

2.000-1.800

d Q KEo
A 0 | 2.000
150 Q 1
B | 200 | 1.800




I'3. H véa mopayopevn mocotnta To0 aryodod Q givon : 1.400 —

500 « 1.400 = 700 povasdec.

Mo va Bpodpe mdéoeg povades n mopaymyn tov ayadod @ mpénet va avénbel, epdcov to {ntovuevo ivat
VO TPOKVWEL €K VEOL UEYIGTOG GLVOLOGUOG, Ba vmoloyicovpe tn péylomn mocdtta tov D dtav
napdyovtor Q = 700 povédeg.

) Q KEo
1.200-700 .
== '~ d =62
© 500 = 625 povdoeg I | 500 | 1.200
() 700 4
A | 800 0

Apa, 1 Tapayoyn tov @ Oa avéndet katd 625 — 400 = 225 povadec.

T'4. oyolixo fifrio oclido 20

L

H Kopmoin Topoayoywkov Avvatomitov Oeiyvel Tig HeYaADTEPES TOCOTNTES VOGS TPOIOVTOG oL Eival
dvvatd va Tapayfovv e pia otkovopia yio KaOe 0e00EVT] TOGOTNTO TOV. AAAOL TPOIOVTOG,.

I
OEMA A |

Al. Kpatwkdc rpovmoroyioudc 2021

A2.

Xvoro damavav = 320.000 + 400.000 + 380.000 + 500.000 = 1.600.000 cvp®.

Agdopévou 0Tt 0 KpaTKOS TPOUTOAOYIGHOG Efvol EAAEIUUATIKOG, Ol OATAVEG EVOL TEPLGGATEPES ATLO TAL
£0000.

1.600.000 — Zvvoro Ecddmv = 550.000' < Xvvoro Ecéomv = 1.050.000 cvpo.
Ynorowra 'Ecoda = 1.050.000 — (240.000 + 320.000 + 340.000) = 150.000 gvp®d.

Kpartikdg mpodmoroyiopnog 2022
Aamaveg yio Aepdirera = 0,5 « 400.000 = 200.000 vp .
Aamaveg o Yygio = 0,5 « 380.000 = 190.000 cvpo.

30 . 500.000 = 350.000 svpé.
100

Aamaves ywo Erevoveerg = 500.000 —

Suvohkd £608a = 1.050.000 + 130%

+ 1.050.000 = 1.365.000 cvpo.

Xuvomkéc Aamaveg = 352.000 + 200.000 + 190.000 + 350.000 = 1.092.000 gvpe

O mpobmoroyopdg eivol mAgovVAGSRATIKOS KoOOG Tao Xvvoikd Ecoda eivar mepiocodtepa amnd Tig
Yvvolkég Aamdves kou To TAedvaope etvon 1.365.000 — 1.092.000 = 273.000 gvpa.



Kpatikdg Ilpovmoroyiopdg 2021 2022
"Ecoda GE EVPO GE EVPM
®opor Ercodnpartog 240.000
Dopor Ileprovoiog 320.000
®dopor Aamdvng 340.000
Ynérowta "Ecoda 150.000
Xvvoro Ec6omv 1.050.000 1.365.000
Aamdveg o€ EVPD GE EVPM
Aamaves Yo Iodeia 320.000 352.000
Aamaves Yo AcQaiero, 400.000 200.000
Aamaves ywo Yyeia 380.000 190.000
Aamaveg Yo Erevovoseig 500.000 350.000
XOvolo Aamavev 1.600.000 1.092.000
A3. a. 2021
e [TAnBvopog =2.000.000 Gropa
2

® Mukpd modwd = 100 2.000.000 = 40.000 dropa

e Acbeveic=150.000 dropa
e Ytpatidteg =2 * 150.000 = 300.000 dropa

e HAxwiopévor = 250.000 droupa

50

e Atopa oV PUropovv aAAd oev BELOLY Vo EpyacTOOY = 100

*250.000 = 125.000 dropo

e [locooto avepyiag = 6%

Owovopkd pn-evepydg minbvopoc = 40.000 + 150.000 + 300.000 + 250.000 + 125.000 = 865.000
aropa.

Owovopkd gvepyog TAnBvopdg (epyatikd dSvvapkd) = 2.000.000 — 865.000 = 1.135.000 dropa

Avepyot <100 < 6 = Avepyot

[Tocoo10 avepyiog = - -
EpyatikOAvvouikod 1.135.000

* 100 & Avepyor = 68.100 Gropa.

Anacyorovpevorl = Epyoatikd Avvapkoé — Avepyor = 1.135.000 — 68.100 = 1.066.900 aropa.

B. 2022

. , , 7
O1 Gvepyor mov mpootiBevran givar: 100

+ 1.066.900 = 74.683 atopa.

Yuvolkog apOpdg avépywv = 68.100 + 74.683 = 142.783 aropa.



Avepyot « 100 = 142.783

- - = * 100 =12,58%
EpyatikOAvvopuikod 1.135.000

IMocoot6 avepyiog =
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